st
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YT g AN R 5

O
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o}
2,




5o MAER THE A
StH?

o 14;/% ® 15;)/%
& 17;)/% @ 18;)@

B

=05 h, F0E Vel ote

h= /9 -(2/2)° = VB1-8= V73

V =16 x \/ﬁxéz 16;’/ﬁ




= o] ¥ g o] Zol7F 442em ¢l AAMZFG o]l
B2 o SRAZIEY HAZHEOIT, HAZHE O- ABCD ] 017}
2V3em o o, HAZHEO] Aol g Fslofat,

@)
2/3 cm
C
%0
ASS 42 cm - B

> E:
> HE (16 V10 + 32) cm?
AC =42 x \/528(cm)
_E:%_B:2\/§(cm)
AOHE £ HZ4719g0l82 OF = +/2V2)2 + (2V3)? =

X 42 x 25 = 4V10(cm?)

LA Hol= 42 x 4 V2 = 32(cm?)
a3 B2 PALZHE o] Aol 4x4 V10432 = 16 V10+32(cm?)




2] o7t B 24/3 91 AR p - ABCD & W 9] tjz+-A

ol WA A A ABP o Wzl =419 Aol & Fotoiat
» &
> =l 2

Tk QR = V2 otk




500 V2
3

Hebl (20h=6v2cm, V = 288+v2cm?

cm?

>
>
> HED ()h=5vV2em, V=
>

(1) DABCD & 3t H19] Zo]7} 10em$] BAAFo|B=2 AC =
V2 x 10 = 10 V2( cm)

C_H:%x10\/§:5\/§(cm)

AOHC ]| A4
h = OH = 4/102-(5V2)2 = VI00-50 = V50 =
5v2(cm)

OABCD = 102 = 100( cm?)

(em?)

1 500 V2
ﬁl):§x100x5\/§: 3‘/_

=]
B
(2) bDABCD = &F H 9] Zo]7} 12em ¢l AAFZAHo|B2 AC =

C_H:%x12ﬁ=6\/§(cm)

AOHC of| A
h = OH = /122-(6V2)2 = V144-72 = V72 =
6 V2(cm)

OABCD = 122 = 144( cm?)

1
V =(ZAHHE 0] Ha))= 3 X 144 x 62 = 288 V2(cm?)




& AZHE V- ABCD 9] o0} Hu15
242 Fofed e,

> E cm
| = cm?®
> &HE ! Eo] 3v2em
> Ml 21 36 vV2em

B

E°|E h, FHE Vet o

h=4/62-(3V2)2 = V36 - 18 = 3v2(cm)
\%

1
V:6x6x3\/§x§:36\/§(cm3)




T} 7o) HAZHE v - ABCD o4 VH
o Zolt?

@® V7cm @ 4cm
® 5cm @2\/7cm
® 4V2cm

B

OABCD 7} Aol B2 AC = V42 4 42 = 4+/2(cm)

H= %E:2\/§(cm)

H=1/62-(2V2)2 = 2V7(cm)




v Vv
0
m
w
[N}
5

~&B

DH = 22 cm

2V7(cm)

1
§><42><2\/7:

DH = 2\/§cm,
2 OH = /62— (2V2)2 = V28 =

BD = V42+42 = 4v2(cm) ..

DO = 6cm °|E2

et FArEe] B vk v =

3247
3

(cm3) ot




8
=
o
HH
=

o
o] V5cm ¢l ©]

AZE 9 ARz oItk HALZ)

o

ot

=

O - ABCD 9] o]} 7.3

3m7
m_ ©
[} o
e Z|-
<t
Il [l
° B
Aok
i T
KO KO
JANRERWAN

~&B

+22 =242(cm)

AC = V22




10. o 287 22 AR TE 5 e
YAz ] ol

@ \/3_101'11 @ \/3_4Cm
@2\/3_lcm @ 2+/34cm
® V35cm

~&B

AC = V122 +122 = 12V2(cm) ..

AH = 6v2cm
AVHA oA AH = 6V2cm, VA =
l4cm ©]B2 VH = /142 - (6 V2)2

V24 = 2 V3T (em) o|ck




. The e ArzEel distel B2l Botele

A

N,
e

o s o o

Fofod ey,
Fofod ey,
Fafof .
o5 Fotofer.
w1 Fotofe,

EE
o lo o
50

O
>
&
a
We O N AN

—~ o~~~
w
= L = = —

1 1o

ox
>
)

(1) DABCD L= 31 H 9] Zo]7t 49 AAAFo|B2 AC = V2 x
4=14+2

(Z)C_H=%x4\/§:2«/§
(3) AOHC 9| A

OH = /6% - (22)> = V36 -8 = V28 =2V7
(4) DABCD = 42 = 16

) (371l 2= Lrguovi - 2V




12.

thg 197} 2ol @ mAjele] Zol7t 20em
Q Ao o] £u)g Fojolat

» E: cm?®
> =gt 800;’@ em?

0|5 h, #9E vel s
h= /202 - (10 1/2)2 = v200 = 10 V2( cm)

1 8000 V2
V:20><20x10\/§x§x2: 3\/_(Cm3)




50087
3 cm

(2) h=3v2cm, V =36V2cm?

=D (Dh=5V7Tcm, V=

3
3
> Hg
>

0
I

(1) DABCD £ 31 9] Zo]7} 10em ]l A dolmg AC =
V2 x 10 = 10 V2( cm)

C_H:%XIO@:E)\/ﬁ(cm)

AOHC A h = = /152 - (5V2)2 = V225 -50 =

V175 = 5v7(cm)
OABCD = 102 = 100( cm?)

1
v =(IAZHEE] )= L x 100%5 V7 = 5°%W<cm3>

(2) DABCD = &t #19] Zo]7} 6ecm el AAZ o2& AC =

AOHCOIA h = OH = 1/62-(3V2)2 = V36-18 =

VI8 = 3v3(cm)
DABCD = 62 = 36( cm?)

1
V =(gAtZHES] Ha)= 3 %36 3V2 =36 V2(cm?)




14. o 273 Zo] W ¢ ol Holst 0
2VZem 91 AZFEOl T, G o5t
2491 HARZHBoleY. o] YARzHEe] ol
Voem & o, FAHZHE <] ZylolE o]
2. L
2/2cnr “C

B cm?

>
> Hehl 24cm?

~&B

OABCD 7} AArzrdoln2 BD =

VEVERE T 2V3)? = 4(cm) o]2 rc%\ A
Eﬁ:§@:2(cm)

2\/—Cmb \/—cm

AOBH oA OB = /22 + (V6)2 =
V10(cm)
AAZHE o] Ago]= dyo] 4 (FY o] x 4)

ylo] 1 242 x 22 = 8(cm?)

dylo] : AOBC Y] x4

AOBC Y ©] #3}7] OE = V10)2 - = V10-2 =
2v2(cm)

1
- A0BCO] Ho] =2v2x2+2x 5= 4(cm?) o]B2 fylol=

4 x4 =16(cm?)
- Y] =8+ 16 = 24(cm?)




15. Thg 193 2L AAZREL] ol hst Hu] v E Aot Toteler,

>
>
> A WDh=2Vicm, V=
>

32V7
cm
3
128 V1
HED h=2V1Tcm, V= 83\/_70m3

(1) DABCD = & ¥19] Zo|7l 4cmQl BAA YOI RE AC =
\/§><4:4\/§(cm)
C_H:%x4\/§:2\/§(cm)
AOHC oA
h=0H= 1/62-(2V2)2 = V36 -8 = V28 = 2V7(cm)
OABCD = 42 = 16( cm?)

327

v:(xg/n} I+

N
i

ﬂ#ﬂ):%xlﬁx%ﬁ: (cm?)

3
(2) DABCD = 3t ¥ 2] o7} 8emQ HAFZFFo|22 AC
V2 x 8 = 8V2(cm)

O = £ 82 = 43(cm)

AOHC of| A
h = OH = 4/102-(4v2)2 = V100-32 = V68 =
2V17(cm)
DABCD = 8% = 64( cm?)
o1 128 V17
V =(BAAE —‘?—M):Ex64x2\/1_: 5 (em?)




16. oS A== AR

o

3 o] Ful 5 oozt
> &

oL 2562
> &g 3

—

5 uj, o] Abzt

1
V:8><8><4x/§><5
2562




o176 ol 3 G| mAele] 2
spgolet. [ qtel ure

AC HAHE AC Y OH

=[O+ sHoln= OO0

:|:| CH = §AC zl:]
=[]

it

iy

v vV Vv vV vV vV vV vyvy vy vy VY VY Y
o o0d ox o0 oxd o
LI (LAY TR | L N | (LA {1
5 & @

0
L
ﬁ‘
N

~&B

AC=V62¥62=6V2
ﬁ:%A_C:IS\/i

OH = /82 - (3V2)2 = V46




18. the 2y 2 HAZR] HulE 257

@D 10151 cm? @12 V151 cm?
® 14V151cm? @ 16 V151 cm?
® 18V151cm?




19.

the 9] HAFZHE S| ti5te] ESof |

EEEES

(1) AC 2] Zol& otz
(2) CH9] Zol& otz
(3) OH 9] Zo|& F3}ofat,
(4) DABCD ©] W o] & atolat,
(5) ALz o] g atolet,

(1) DABCD = St o] 2
8 =82

(2)C_H:%><8‘/§=4‘/§
(3) AOHC || A

(4) DABCD = 8 = 64

(5) (3ArZrEe) Rl)=

OF = /8~ (4v2)? =

%x64x4\/§=

1o]7} 81 AAzZtdol B & AC = V2 x

VB4-32= V32 =42

256 V2
3




o= a4 % z
°] 2 o9 2 4 A
7% o 3 g o
2 % ¥ 5
A o7 mog o % o
=7
32
2 2 —_—
® 6vV2cm @3\\//__0111 @2
2vV2
@ 2v2cm @Tcm

/AAT = 60° O]BE2 AT : AT: AA’ =1 : V3 :20E2
3

H:I’Bzicm

wabA 13 O AR = /9] Zol7t 6em Q1 HAAE S
EHO = ShE o] hem 9] FAFES RHe & bl ot

whebA] AT O] ol AR oo < olt).

OABCD 7} AAzZtgdo|mz
AC = V6% + 6% = 6 V2(cm)

m:%ngﬁ(cm)

g

OH = VOA?-AH? = /62— (3V2)2 = V36— 18 —
V18 = 3v2(cm)

webd GAZE Q] Eole A ES] £0]9 % e

3\/5)(%: %ﬁ(cm) ojtt,




21. the 29 o] BE BA2S] Lok 6 em
<l gAFZHE O — ABCD 9] Eol=?

® 2v2cm @3\/§Cﬂl
® 4+v2cm @ 5v2cm
® 6v2cm

B

DABCD 7} Aol Bz
AC = V62 + 62 = 6 V2(cm)

_ 1—
AH=_AC= 3V2(cm)

.. OH = /62 - (3v2)2 = 3V2(cm)




S1:82: S3 = ?'O]'O:]a'

o

>
[> HE. 40:9:49

I

Si

Ss

B

AC:BC=3:70°]2%
So:83=9:49

Sy =9a2} I S3 = 49a
S1=83-S5=49a — 9a = 40a

Wb S, : 8y : 83 =40:9:49 o]t}




@ 120 cm?

@ 49cm?

@144 cm?

@ 150 cm?

® 84cm?

ol
NI

T+

A2k o) Yol

ﬂ_mo

T

__01_

ol
H
mi
O
<
J)J
o
v
o
gl
il

iy
=)
o)
—
[a\]

g
(&)
S~—
<
<t
—
I

o]
o
A
it




24. thF 192 AZAAE ABC O] ZH 92 9 Flo R ol A
a7 Zelth. AC =8, BC =17 € W, AABF ©] Wo|& Fstolat.
D
E
A
H
B = C
F G

B

27t447k9 ABC |4 AB= VBC' -AC = VTP -82 =15
AABF = AEBC = AAEB

o %XDABEDZ%XEQZ%XI52:%

2




25. o3 "3 o] /A =90° %

ABC °l|4 Al ¥ AB, BC, C
o= sHe PAZES I3tk AB = 12,
BC =13 4 ©ff, AAGC 9] Ho]& oozt

> ro,
e

N

N

N

N
l‘_?l‘ao

i

\VARR 4
0
AL
o
S

B

127>

’

T-13--

Q2

= V132122 =5 0|1,
AAGC = AHBC (SAS 35) |22

AAGC = AHBC = AHAC = 1|:|ACHI

1 5
=-—X25=—
2 2




26.

the 172 /A =90° 91 A 742 ABC o)A A

BC & ¢ ¥o2 st AAZHY BDEC & 17
Zloltt, BC = 15cm , AABD = 50cm? 4 o), B —C
AC 9] Zolg 5t
i
D ~—E

>
> HE: 5v5cm

AABD = ALBD = 50(cm?) ©]2& gBDML = 100( cm?)
mtakq gLMEC = 15% - 100 = 125 (cm?)

AC’ =125

.. AC =55 (cm)




27. o 1YL AZ4a7E ABC o 4 We @
WMoz sto] AN BB -
10, AC = 79 ), BC & gtshs 447 z
o] ol 2 Fatelet. / \

>
> Heh: 149

AB=10 < § W02 sk AAZHE el ol 100
A_C:'Y%?l'%_ 5]_1— 7(-1/&]-71—03_,] 1:10] 49°]D§BC%
gt Ho 2 sh= JARZEY 9] Yol 100 + 49 = 149 ©|t}.




~
6cm
\

8cm

~

2cm

=
3cm

(1) 9cm?
(2) 64 cm?

= (15]0]):

B2 (Ho)=

zo

Fe Ao ol

S

i

ol &

B g

=g
il

m




29. o 182 A7 ABC 9 ZH e gt D
MO Sh= AAES 19 Zlojth K7 I
oM && 2 B Zehet B
B L [C
[]
r——a
27]
@ AABE = ACBE
O AABC = AABE
© ACBE = AABF(ASAEHS)
® OADEB = oBFML
© DADEB + 0ACHI = oBFGC
® BC’ = AB+AC
> =
| =
> &
> EE: O
>EE: @
>EE: @
@ AABE = ACBE (BE 7} 35°]|1 B3 A7tz 2] Hol|7t &

&) O

O AABC = AABE x

© ACBE = AABF(SAS%Hs) x

® DADEB = oBFML ( AABE = ALBF ) O
© DADEB + 0ACHI = oBFGC O

@ BC = AB +AC x




12cm
A

7 e

§cm’ < O C

(1) 25 cm?

2 (Hol)=

Zon

A2k o] Holeh

25( cm?)

52

144( cm?)

122




\VARR 4
0x
iy

6.4

)

~&B

BC = V82 +62 =10 o|t}.
OADEB = oBFML ©|2 &
64 = 10 x FM ©o|t}.

kA FM = 6.4 ©|t}.




32.

ohe Te A7zt ABC O] 7 g ¢ o
28 oltk. thg Bgo watolet.

I
64 cm? H
D [A/ 289cm®
|
-
E B C
F G

(1) BFGC 9] Ho]& ooz},
(2) AABC 9] Ed2] Ho|& +otofet,

(T
| — ]
Ch -
H -

= (1) 225 cm?

v VvV v Vv
0
0

0
I

(2) 40 cm

~&B

AC =17cm, AB = 8cm©°|2&
= V172 - 82 = 15(cm)
wtetA oBFGC = 152 = 225( cm?)
AABC O] E8|9] 4ol 8+ 15 + 17 = 40(cm)




33. oh& 2RI 2ol LAV A7l 424 ABC S 7+
L ARG ol AM1LBC € W], DADEB = DBFML%!
Tpolck [ ] ¢tell dghe A et Agefet

D
I
E
H
B L |C
[
F M G
AEBC 2} AABF of| A

EB = AB, BC = BF, /EBC =[]
- AEBC = aABF(___ [&%)

ol EB//DC, BF // AMo|E=2
AEBA = AEBC = |= ALBF
. 0ADEB = 0BFML

> E:
[> ®Eh: /ABF, SAS, AABF

B

AEBC 2} AABF of| A
EB = AB, BC = BF, /EBC = /ABF
. AEBC = AABF(SAS %)

olwf EB//DC, BF // AM°o|E&
AEBA = AEBC = AABF = ALBF

. DADEB = oBFML




34.

ohe Te A7zt ABC O] 7 g ¢ o

771 0], the B3l wotele

D
I
E
9 sz H
B C
25 cm?
F G

(1) DADEB 9] o] 2 s}oiat,
(2) AABC 9] =9 9] o] & F-5toizt.

C} -
H -
Ct
H -

(1) 16 cm?

v v vY
0x
iy

0
i

(2) 12cm

~&B

AC=3cm, BC=5cmo|2&

AB = V52 -32 = 4(cm)

w2tA gADEB = 42 = 16( cm?)

AABC9| =29 ZolE= 3 +4+5=12(cm)




35. o3 293 Zo] A4t ABC o] Al H
9le AA2+4 ADEB, BFGC, ACHI £ W&
it bADEB 9] ® 0|7} 49 cm? ©]3l oACHI
o] ¥lo]7} 625cm? ¥ wj, BC ] Zo|& Fa}
SE

@ 576 cm @ 150 cm @ 33cm
@24cm ® 25cm

49cm?
DIA
E 1

625cm?

B

C

(o)

B

oBFGC 9] Hol+=

625 — 49 = 576( cm?) ,
OBFGC+ ZAHAgoln=z
BC = V576 = 24(cm)




36.

o+8 204 oACHI = 9, oBFGC = 25
2 o, oADEB 9] §o]& ot (H,

Al 7o) A E e BT FAZolTt) E
B
F
> =
> &= 16

25

B

AC=3BC=50]B2

AB =52-32-95-9—=16

AB=40]22
ZAHF® ADEB 9] Yol 4x4=16




3cm

3

5cm”

Bff<

(1) 9cm?

(2) 8cm?

32 = 9(cm?)

52 — 32 = 4(cm) o] B2

AB =

= 8(cm?)

:42><1
2

(&el)




38. thS a9yt go] LA =90° ¢l A

oA oBDEC £ BC & ¢+ o2 5}= 4
Folth, AB=7, AC =391, A F &

=
91°] gt Y ofl, AFDE 9] Hol& +

i

\VARR 4
0
iy

29

BC = V32 + 72 = V58

wal A AFDE = %DBDEC = % x (V58)% = 29 o]t}




39. t}& 1A AABC
OBDEC =BC £ 3 #
t}. oFGEC 9] Yo]&?

Zk--12
b5}
® 125cm? @ 135cm? B
F
® 142 cm? @®)144 cm?
® 148 cm?
DG

~&B

ABCH = AECA(SAS &%)

AACH = ABCH(w BT} o]7} A2 Zt})
AFCE = AECA(~ BHY} &0]7} A2 Zt)
.. AACH = AFCE

OFGEC+ OACHIS Yo7 Zoenz
OFGEC = OACHI = 12 x 12 = 144( cm?)




40.

e 173} 2ol /A = 90°

0,
X
N
N

o

N

ol

e R G
ABC o & 91 AC,BC & A gt o= 5} A
+ BAE ACFG ¢ BAHZH BDEC & F
TET, A oA ¥ BC o £4& 2o] 5 gL HAN
¥ BC, DE ¢ Wt 48 77 |, 1 2 & o, 10em+7\ L jgcm?
BC = 10cm, AAEC = 18 cm? o]t} Atz
BDIH o] Hol& Fatojet. (& d9e=A pl_d g
2 !

> HE . 64cm?

AACE = %DCEIH

webA] oCEIH = 2AACE = 36 (cm?) ©]al, oBCED = 10 x
10 = 100 (cm?) o]t}
. OBDIH = 100 — 36 = 64 (cm?)




41. the 188 A7 ABCD 2 AC 2 A
Ao 2 slo] He Aol ACDE 9] Hol&=?

=
1

i) DE=x,CE=8-x,CD=6
ii) x* + 6% = (8 - x)?




42. o 2™-2 7t2, Al2e] Zol7t Z+Zt 4 em, 3em Q1 AAZEE ko]
FolE A AC & HE= Ao 2 5to] F2 Zojtt, ¥ B'C 7 ¥
AD ¢} Wit & P 2l & uf, AACP 9] Yol & F5tolet,

AP 9] Z9]E xem 2} 514
PD = 4 — x(cm)
AAB'P 2} ACDP = A& g5o|B g2
PD = PB’ =4 — x(cm)
25
A =4-x)243% x= =

(AACP ] Ho])




43.

2 1}7+4] ABCD ©l| A Q = ds Ao
2 sko] gy =34 ¢ 7F AD 99
A P ol AR Uﬂ, ADPQ 9] Ho]

=7

@6 @6vz @12 @12v2 O«

~&B

DQ=x2stHCQ=9-x
BP=BC=15°|22 AP = VI -9? =12, PD = 3
ADPQ 1A (9 - x)2 = x* + 32

18x=72 .. x=4

1
3 ADPQ:§X3X4=6




44.

tte 13} o] BC = 8cm, CD = 6cm
ol 2122t ABCD 9|4 AC & e Aoz
slo] Altt AAEC 9 Hol= AECD 9] |
o]9] & Hj2l7}?
22

@ 24} @ 34| ©) 7HH

25 25

—__ H —__ H
@ - I ® < I

~&B

ED = x 2 3% AE = EC = 8 - x (- AAEB’ = ACED )
ﬂ%ﬂMmeﬂﬂﬂaiaaéa%agng
AAEC , AECD 2 EH19] Zo|qt 2B = Yo|o| H] &

wo] o] o] ujo} gk

=, AAEC 9] g o]= AECD 9] Y o] 9] =

oltt.




45.

02
o
o




32 28 26
@; ®% @;
D 5 ® 3

E oA BC o & =49 &3 H =t
Sl HF = 6

CF=x23ld CH=DE=6+x
Ao Zrat oizte]| 94l /DEF = /DFE
olmg

DF =DE =6+ x

ADFC A (6 + x)? = 8% +x2,12x =

~-=—00~_
‘_______:s.b>
1]

-

os]




47. o2 192 A ABCD € AC € H+
Ao 2 otof 342 Aol
(AACE®] Hol) — (ACDE®] Ho]) & T3}
2},

DE =x 2t 5tH CE =4-x©°]1 CD = 3 ©]E2 ACDE ]
et EA A2 E 2-85H
7 25

X=-,4-x=—

8 8
whabA] L5k2}F 5= (AACES] W ol) - (ACDES] Hol) = %x




48.

ZIAHZEE ABCD oA BF & = 4Ao2
ste] 9lE %414 C 7HAD $19 4 E
ol A# 7tk o W, ABEF 9] Holi=?

D)25 cm? @ 35cm? ® 40cm?

@ 45cm? ® 50cm?

~&B

AABE °]|A AE = V102 - 82 = 6(cm) ©]t}. w2t ED =
4(cm) o]t

EF = xcm 2} 5}, DF = (8
ADEF |4 42 4 (8 — x)2 =

- )
2, x =5 olt}. WabA ABEF 9]

Yol % x 10 x 5 = 25( cm?) ©]tt.




49.

@ CD = AE
© (BFE = /DFE
© (FCD = /FDE

® (FED = /FEB

® DE=FB
© CF = DF
=

> o

> =g @
> HE: @
& TD = AD

® CF+£DF




® lem @ 2cm ® 3cm @4cm

® 5cm

E: A'D =5cm o|2 = "etaatA Ha]of A
A'C = V52 -32 = V16 = 4(cm)




51.

o5 293 o] g O] Zol7t 25¢m
ol AAFZS ABCD ©f AE = 8cm ©] 11,
A B7FAD Yol 2 =& Hl2 ul, B'G
o] Aol g stz

EB =EB =25-8 = 17(cm)

AAEB’ oA AB’ = V172 — 82 = 15(cm)
B'D=AD - AB’ = 25— 15 = 10(cm)
AAEB’ @0 ADB'G °|E 2
AE:BD=EB :BG
8:10=17:B'G

85

~ B'G= 1 — (cm)




52.

8 1392 AB = BC = 6cm ¢ A Zto
SRz o] FolE EF & He A= S
St A ZFBC O M Do L& {2 L,
Zlo|tt. AFDB 9] o|& 5H?

_______\>

1 1

@ chmz @ Eocm2
2

© gch @ gch
17

@ FCHP

BF = xcm 23 5 AF = DF = (6—x) cm ©]3, DB = 6+2 =
3(cm) o]th, AFBD & A ZHAZFPo|B=E (6 - x)? = x2 + 32,
27

X 3 X % = —(cm?) ot}

9
x =7 °lth. AFDB °f el -




@© /ADQ = /PDC @)aaDQ = 4PDQ
® DQ=5 @ /DQP =90°
® PC=3

~&B

AD=PD=5
PC=V52-32=4
(ADQ = /PDQ

QD £ &5olBE=2
AADQ = aAPDQ (SAS &%) o]t}




54.

t}22 AB = BC = 8cm ¢ AZo]5H 5
H7g] oI BF 8 A Mo shol 1\

_ ! N
A AZFBC o g4l =5 g2 Aolth. 1\
AABC 9] Blo]= aFBD 9] 2 #iQl#] s |
o, !

B m ) I C

’ cCk iﬂ
> mE: Lo

6( Cm2) O]J—_' AABC 9] 15_130]%

32:6= ?(HH) ojtt.




55.
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